
Oznaczenie sprawy: W2D/BR/4/2025/PU    
 

Łódź, dnia 22 sierpnia 2025 roku 
 

Odpowiedzi na pytania 
 

Działając w oparciu o § 42 ust. 1 Regulaminu udzielania zamówień publicznych przez 
Politechnikę Łódzką, Zamawiający udziela wyjaśnień, w postępowaniu na dostawę aparatury 
badawczej i pomiarowej dla jednostek organizacyjnych Wydziału Elektrotechniki, Elektroniki, 
Informatyki i Automatyki w podziale na 7 zadań (części). 
 
W dniu 18  i 19 sierpnia 2025 roku wpłynęły do Zamawiającego pytania o następującej treści: 
 
Pytanie 1: 
Pytanie do części I: 
- Czy Zamawiający dopuszcza zakup oscyloskopu równoważnego z parametrami lepszymi od 
wyszczególnionego (Długość rekordu pamięci: 40Mpts/ch, Wyświetlacz 13.3”, Odświeżanie 
sygnału: 4 500 000 przebiegów/s, Czas narastania: < 1.75 ns (dla 200 MHz), Napięcie wejściowe 
maks.:300 Vrms; 400 Vpk) oraz z parametrami gorszymi od wyszczególnionego (Rozdzielczość 
pionowa 12 bitów, ale z możliwością 18 bitów w trybie HD, Próbkowanie 2.5 Gsa/s na 4 kanałach, 
ale z możliwością 5Gsa/s na 2 kanałach)? 
 
Odpowiedź na pytanie 1: 
Zamawiający informuje iż zgodnie z zapisami Specyfikacji zakupu z dziedziny nauki – Rozdział II 
pkt 6 - oferta ma być zgodna z wymogami opisu przedmiotu zamówienia, ma być złożona 
na przedmiot wskazany w formularzu zadania przez Zamawiającego za pomocą nazwy 
produktu, producenta i kodu produktu. 
 
Pytanie 2: 
W istotnych postanowieniach umowy § 7 punkt 3: 
"Okres gwarancji rozpoczyna swój bieg od dnia następnego po bezusterkowym odbiorze końcowym 
sprzętu. Wykonawca zobowiązuje się, w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia, do usunięcia na własny 
koszt wad i usterek stwierdzonych w okresie gwarancji, nie wynikających z winy Zamawiającego." 
 
Czy w związku z tym, że oscyloskop, będący przedmiotem tego postępowania, po ewentualnej 
każdorazowej naprawie wymagają kalibracji w autoryzowanym laboratorium producenta 
niedostępnym w Polsce, Zamawiający dopuszcza maksymalny czas serwisu do 30 dni? Jednocześnie 
zapewniamy, że dołożymy wszelkich starań, by ten czas skrócić. 
 
Odpowiedź na pytanie 2: 
Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu naprawy do 30 dni. 
 
Pytanie 3: 
W odniesieniu do istotnych postanowień umowy w postępowaniu : W2D/BR/4/2025/PU 
Prosimy o wydłużenie okresu za usunięcie usterek i naprawę do 30 dni kalendarzowych. 
Prosimy także o zmniejszenie wysokości kar 0,2% za dzień opóźnienia. 
 
Odpowiedź na pytanie 3: 
Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu naprawy do 30 dni kalendarzowych oraz 
nie wyraża zgody na zmniejszenie wysokości kar umownych. 
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